



25. ročník

**Hustopečské skákání Agrotec
2025**

Memoriál Mileny Rezkové-Hübnerové
sobota 8. února 2025



Setkání světového rekordmana s hvězdami olympiády v Hustopečích

Tisková zpráva (23.1.2025)

Jeden z nejlepších výškařských mítinků světa Hustopečské skákání Agrotec 2025 slaví letos své pětadvacáté narozeniny. Poblahopřát k čtvrt století existence přijede pořadatelům osoba nejpovolanější - olympijský vítěz, mistra světa a hlavně nejlepší světový skokan do výšky všech dob a držitel světového rekordu 245 cm Javier Sotomayor z Kuby. V malém jihomoravském městečku, místu výškařům zaslíbeném, se setká s hvězdami nedávné olympiády v Paříži. Ti všichni by opět měli předvést skvělou výškařskou show.

Výborný skokanský povrch v Městské hale v Hustopečích a skvělá divácká kulisa budou svědky závodu, který byl i letos zařazen do světové série World Indoor Tour jako stříbrný mítink. O cenné body do světového žebříčku, potřebné pro kvalifikaci na oba vrcholy atletické halové sezóny HME v holandském Apeldoornu a HMS v čínském Nanjingu, přijede do Hustopečí usilovat světová výškařská špička.

Olympijská medailistka proti nastupujícímu mládí

Pořadatelé opět vypsali soutěž žen jako memoriál Mileny Rezkové-Hübnerové na památku naší olympijské vítězky ve skoku vysokém z Mexika 1968. Hlavní favoritkou na získání tradičního poháru Českého klubu olympioniků bude určitě bronzová medailistka z olympiády v Paříži **Eleanor Patterson** z Austrálie s osobním rekordem 202 cm. Kromě medaile z Paříže se může tato sympatická závodnice od protinožců pochlubit i titulem mistryně světa 2022, stříbrem z MS 2023 a stejnou medaili získala i na halovém MS 2022. V Hustopečích startuje podruhé a má co napravovat. Před dvěma roky nebyla s šestým místem vůbec spokojená a letos to chce napravit. Z jejího tábora přichází jen pozitivní zprávy o její formě, a tak se mamé určitě na co těšit.

Proti zkušené Australance se postaví nadějně atletické mládí v čele s další „dvoumetrovou“ skokankou **Lamarou Distin** z Jamajky. Tato vítězka Her Commonwealthu 2022 a pátá z MS 2023 si loni zlepšila svůj osobní rekord na rovných 200 cm. Bude se o překonání svého osobáku pokoušet právě v Hustopečích? Zajímavostí je, že z šesti jejích nejlepších výkonů, rovnou polovinu skočila v únoru. Bude to platit i letos? V Hustopečích bude startovat poprvé, na rozdíl od nejmladší účastnice Hustopečského skákání **Erin Shaw** z Austrálie. Před dvěma roky zde skončila pátá, ve svém dosud platném osobním maximu 190 cm. Letos doufá, že si v Hustopečích svoje maximum opět posune o něco výš. Po roční přestávce se vrací další mladá závodnice **Kristina Ovchinnikova** z Kazachstánu. Ta se může pochlubit nejen skvělým osobákem 196 cm, ale i vítězstvím na Mistrovství Asie 2023 a stříbrem ze stejné soutěže v hale. Přehled mladých atletických nadějí doplňuje ještě desátá žena z olympijského finále v Paříži 2024 **Buse Savaskan** z Turecka, kde si vytvořila svůj osobní rekord 192 cm.

Finále v Paříži okusila i loňská vítězka z Hustopečí řecká šampiónka **Tatiana Gusin**, která se po roce vrací obhajovat své vítězství. Loni ji k tomu stačilo 191 cm. Letos to vypadá, že bude potřeba nějaký ten centimetr přidat. I proto, že se do hustopečské haly vrací dvojnásobná zdejší vítězka **Morgan Lake** z Velké Británie. Tato mnohonásobná finalistka MS i ME je držitelkou britského rekordu 199 cm, který vytvořila při svém posledním hustopečském vítězství v roce 2023. Už posedmé se v Hustopečích představí vítězka

Univerziády 2019 ukrajinská závodnice **Yuliya Chumachenko**, loni druhá s osobním rekordem 194 cm. Zajímavostí letošního ročníku je start guinejské národní rekordmanky **Fatoumaty Balley** (OR 188 cm), která ohlásila v Hustopečích pokus o nový národní rekord na zdejším věhlasném povrchu.

Českou výškařskou školu budou zastupovat dvě tradiční účastnice tohoto závodu **Michaela Hrubá** s osobním rekordem 195 cm a další brněnská skokanka **Klára Krejčíříková**, která si své osobní maximum 189 cm skočila rovněž v Hustopečích.

Hustopeče uvidí polovinu finalistů z olympiády

Šest z dvanácti finalistů pařížské olympiády se podařilo přilákat na jubilejní ročník Hustopečského skákání Agrotec 2025. Nabitě startovní listině vévodí čtvrtý z olympiády mladý italský reprezentant **Stefano Sottile**, který v Paříži skvěle zastoupil svého zraněného kolegu z reprezentace Gianmarca Tamberiho. Jeho osobní maximum je 234 cm je právě z olympijského finále. V Hustopečích nebude chybět ani další překvapení olympijských her **Ryoichi Akamatsu** z Japonska s osobním rekordem 231 cm. Čtyřnásobný šampión své země, dvojnásobný vítěz halového šampionátu Asie a osmý z posledního Mistrovství světa byl v pařížském finále na 5.místě. Stejně jako jeho italský soupeř budou startovat v Hustopečích poprvé.

Už potřetí se na jihu Moravy představí sedmý z OH v Paříži, který má zlato a bronz z posledních dvou světových halových šampionátů, stříbro z venkovního šampionátu i čtvrté místo z olympiády v Tokiu korejský reprezentant **Sanghyeok Woo**. Tento sympatický a věčně usměvavý závodník startoval v Hustopečích dvakrát. V roce 2022 vyhrál v dosud platném národním rekordu 236 cm, loni byl na pokusy druhý výkonem 233 cm. Z toho je vidět, že se mu na pružném hustopečském povrchu daří a jeho start je příslibem velkých výkonů. V loňském roce o něm v Hustopečích natáčela korejská televize dokument, díky kterému znají toto jihomoravské městečko příznivci atletiky i v daleké Koreji. Nutno podotknout, že k výborným výkonům mu pomáhá i hustopečské publikum, kde si získal velkou oblibu.

Po roce se do Hustopečí vrací šestý z olympiády v Paříži ukrajinský závodník **Oleh Doroshchuk** s osobním rekordem 231 cm. Loni tu skončil třetí, a letos by chtěl svoje postavení ještě vylepšit. Na světovém žebříčku mu patří 5. místo, což svědčí o jeho stále výborné výkonnosti. Vždyť za poslední tři roky si připsal bronz a čtvrté místo na ME, stříbro z ME 23, čtvrté místo na halovém MS a tři domácí tituly.

Ve výčtu olympijských finalistů nemůže chybět český reprezentant **Jan Štefela**, který skončil v Paříži devátý. Loňská sezóna byla pro mistra Evropy do 23 let z roku 2021 nejlepší v jeho kariéře. Poprvé se dostal přes magickou hranici 230 cm, na halovém MS i na venkovním ME skončil na skvělém pátém místě a vše korunoval finálovým vystoupením v Paříži. Pod vysokou laťkou v Hustopečích mu bude sekundovat další český závodník, loňský vítěz zdejší soutěže mužů **B Marek Bahník**. Ten začal sezónu velmi kvalitními výkony a v Hustopečích bude určitě chtít atakovat své osobní maximum 226 cm.

Poslední pařížský finalista v Hustopečích je mladíček z Jihoafrické republiky **Brian Raats**, který bude nejmladším účastníkem Hustopečského skákání Agrotec 2025. Loni šokoval postupem do olympijského finále, kde skončil na 12. místě. V Hustopečích by si chtěl vylepšit své osobní maximum 226 cm. Kromě finalistů olympiády v Paříži uvidí Hustopeče i populární mexické skokany **Edgara Riveru** (OR 231 cm) a **Ericka Portilla** (OR 228 cm), japonského závodníka **Tomohira Shinna** (OR 231 cm) nebo mladého Ukrajince **Dmytro Nikitina** (OR 228 cm).

Po světových hvězdách bude následovat mládež

Před hlavní soutěží budou v Hustopečích v sobotu 8. února závodit ještě juniorské kategorie a soutěže žen a mužů B za hojně účasti nejen našich a slovenských závodníků, ale i závodníků z Evropy a Ameriky. Vždyť úspěch v B soutěžích otevírá těmto nadějným skokanům cestu do elitní kategorie. Pořadatelé Hustopečského skákání Agrotec 2025 tradičně nezapomínají ani na talentovanou mládež. Už ve čtvrtek 6. února se konají soutěže žákovských a dorosteneckých kategorií. Tímto dvoudenním programem se stává hustopečský mítink největším setkáním skokanů do výšky nejen u nás, ale i ve střední Evropě.

Diváci mohou sledovat Hustopečské skákání na streamu na webových stránkách www.hustopecskeskakani.cz.

Hvězdy Hustopečského skákání Agrotec 2025

MUŽI (PB / world ranking)

Oleh Doroshchuk	UKR	2341 cm	(5.)
Sanghyeok Woo	KOR	236 cm	(6.)
Stefano Sottile	ITA	234 cm	(7.)
Ryoichi Akamatsu	JPN	231 cm	(9.)
Jan Štefela	CZE	224 cm	(11.)
Brian Raats	RSA	226 cm	(16.)
Tomohiro Shinno	JPN	231 cm	(20.)
Erick Portillo	MEX	228 cm	(22.)
Edgar Rivera	MEX	231 cm	(24.)
Dmytro Nikitin	UKR	228 cm	(44.)
Marek Bahník	CZE	226 cm	(78.)

ŽENY (PB / world ranking)

Eleanor Patterson	AUS	202 cm	(5.)
Lamara Distin	JAM	200 cm	(12.)
Morgan Lake	GBR	199 cm	(14.)
Tatiana Gusin	GRE	194 cm	(16.)
Buse Savaskan	TUR	192 cm	(20.)
Michaela Hrubá	CZE	195 cm	(25.)
Gicquel Soléne	FRA	192 cm	(30.)
Yuliya Chumachenko	UKR	194 cm	(32.)
Takahashi Nagisa	JPN	188 cm	(35.)
Kristina Ovchinnikova	UZB	196 cm	(50.)
Fatoumata Balley	GUI	188 cm	(58.)
Erin Shaw	AUS	190 cm	(65.)
Klára Krejčířiková	CZE	189 cm	(126.)

Rekordy Hustopečského skákání

muži:	Ivan Uchov	RUS	238 cm	2011
	Gianmarco Tamberi	ITA	238 cm	2016
ženy:	Ariane Friedrich	GER	200 cm	2009

Program Hustopečského skákání Agrotec 2025

Memoriál Mileny Rezkové-Hübnerové

sobota 8. února 2025

9.30 juniorky, junioři a B závody žen a mužů

16.30 Slavnostní zahájení

17.00 ŽENY
19.00 MUŽI

čtvrtek 6. února 2025

9.00 žákovské a dorostenecké soutěže

Kontakt na pořadatele:

ředitel mítinku:	Zbyněk Háder e-mail: reditel@zsvestonice.cz mobil: +420 702 204 306
manažerka mítinku:	Andrea Cejnková e-mail: andrea.cejnkova@gmail.com mobil: +420 770 155 462, +30 694 711 2883

www.hustopecskeskakani.cz